证券代码: 872411

证券简称: 育才药包

主办券商: 申万宏源承销保荐

石家庄育才药用包装材料股份有限公司 关于拟开展融资租赁业务的的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 融资租赁业务基本情况

根据公司经营需要,公司拟将现有机器设备以售后回租方式与平安点创国际融资租赁有限公司(以下简称"平安点创租赁")开展融资租赁业务,融资额度400万元,期限为两年,由公司实际控制人尚国栋、子公司石育医药制造(灵寿)有限公司为该笔业务提供连带责任保证担保,融资租赁合作的具体条件与内容,以双方最终签署的融资租赁合同及其他相关合同为准。

二、审议和表决情况

此次拟融资金额 400 万元,已经第二届董事会第二十一次会议表决通过,表决结果为:同意 5 票;反对 0 票;弃权 0 票(详见 2023-31 号公告)。同时经 2023年第四次临时股东大会表决通过,表决结果为:普通股同意股数 27,381,500 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 99.53%;反对股数 130,000 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 0.47%;弃权股数 0 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 0.47%;弃权股数 0 股,占本次股东大会有表决权股份总数的 0.00%(详见 2023-034 号公告)。无需再次提交董事会及股东大会审议。

三、交易对方的基本情况

公司名称: 平安点创国际融资租赁有限公司

类型:有限责任公司(港澳台法人独资)

法定代表人: 贾宏硕

注册资本: 250000 万元人民币

注册地址:中国(上海)自由贸易试验区正定路 530 号 A5 库区集中辅助区 三层 318 室

成立日期: 2016年10月18日

统一社会信用代码: 91310115MA1K3HL548

经营范围:融资租赁业务,租赁业务,向国内外购买租赁财产,租赁财产的 残值处理及维修,租赁交易咨询和担保,从事与主营业务有关的商业保理业务。

四、对公司的影响

本次开展融资租赁业务,能有效缓解公司资金周转压力,增强公司的持续经营能力,有利于公司的长远发展,不存在损害公司及股东利益的情形,对公司的财务状况、经营成果、业务完整性和独立性不会造成不利影响。

五、 备查文件

《石家庄育才药用包装材料股份有限公司总经理办公会会议决议》

石家庄育才药用包装材料股份有限公司

董事会

2024年12月02日